

長野県と都市部の若者をつなぐ「ふるさとLIFE CAMPUS」が 集大成のイベントを東京で開催します

今年度、県では、積極的に地方に関わりたいと考えている都市部在住の若者とのつながりをつくる取組を進めてきました。この度、取組の集大成として、長野県と関わりを持つ「つながり人口(関係人口)」の若者が主体となり企画したイベントを銀座NAGANOで開催します。

主催

Hue-ish株式会社「ふるさとLIFE CAMPUS(ふるさとライフキャンパス)」





「ふるさとLIFE CAMPUS」とは…

令和5年度の県事業「信州つながりマッチング事業」をHue-ish株式会社が受託し、同社が運営する首都圏と県内の若者によって構成されたプラットフォームです。銀座NAGANO5Fを中心に、都市部と県内地域をつなぐイベントや取組を通じた情報の発信などを展開しています。

https://note.com/cocreationnagano/

イベント概要

	信州ふるさとつながりフェア ~今年生まれた信州とのプロジェクトや出会いの物語~
ア.開催日時	3月9日(土)13時~17時
イ.実施形式	銀座NAGANO5階+Web配信
ウ.概要	 ・今年度活動を通じて、信州へのつながりを作られた方のゲストトーク ・ふるさとLIFE CAMPUSの振り返り ・参加者同士の交流 ・当日のスケジュールの詳細は、以下のリンク先をご覧ください https://shinshufurusato.peatix.com/
工.対象	・ふるさとLIFE CAMPUSのイベントや活動に関わったことがある方・信州の地域とのつながりを作っていきたい都市部在住者・つながり人口(関係人口)の取組に関心のある地域の方
才.定員	現地参加 20名程度、Web参加 無制限
力.参加費	無料
キ.参加申込	開催当日までに、以下からお申し込みください https://shinshufurusato.peatix.com/

しあわせ信州創造プラン 3.0

~大変革への挑戦 「ゆたかな社会」を実現するために~

女性・若者から選ばれる 県づくりプロジェクト

[長野県総合5か年計画推進中]

(問合せ先)

担 当:企画振興部信州暮らし推進課 山浦、大平

電 話:026-235-7024(直通)

ファクシミリ: 026-235-7397

メール iju@pref.nagano.lg.jp